## Лучший в мае



По версии комитета Ивановской области по спорту и редакции «РК», лучшим

и редакции «РК», лучшим спортсменом последнего весеннего месяца назван чемпион России, обладатель Кубка мира по спортивной аэробике, студент ИГЭУ Александр Кондратичев.

Поздравляем Александра и его тренера, многократную чемпионку страны Наталью Терешину!



## В десятый раз за золотом

## легкая атлетика

Отличный подарок к своей свадьбе и получению диплома о втором высшем образовании сделала выпускница ИГЗУ, мастер спорта международного класса Марина Бычкова.

Выступая на самом престижном и массовом супермарафоне «Комрад» в ЮАР, протяженность которого 89 километров, ивановская бегуныя заняла седьмое место. А ведь в нынешнем году на трассувышло более 15 (!) тысяч

спортсменов. Заметим, что вошедших в первую десятку оргкомитет и лично президент ЮАР награждали медалями из чистого золота весом в одну унцию.

В послужном списке М.Бычковой - участие в десяти пробегах «Комрад», в которых она, двукратная чемпион-ка мира, дважды занимала вторые места и трижды - третьи. 19 июня Марина примет участие в составе сборной России в чемпионате мира в беге на 100 км, который пройдет в Бельгии.

Альберт СКОБЦОВ